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Χειροθεσίες Αναγνώστη και Εκκλησιάρχη στον 
Ενοριακό Ναό Νέας Ανατολής Ιεράπετρας
/ Ενορίες

Μέσα στην πανηγυρική ατμόσφαιρα και τη λαμπρότητα του 
Αγίου Πάσχα εορτάσθηκε την Τετάρτη της Διακαινησίμου 
Εβδομάδος 8 Μαΐου 2024 η Σύναξη της αγίας κόνεως της 
εκπορευομένης εκ του τάφου του Αγίου ενδόξου Αποστόλου 
και Ευαγγελιστού Ιωάννου του Θεολόγου, στον φερώνυμο Ιερό 
Ενοριακό Ναό της Νέας Ανατολής Ιεράπετρας, όπου προσήλθαν 
πολλοί ευσεβείς χριστιανοί της περιοχής για να τιμήσουν τον 
προστάτη άγιο της Ενορίας τους.

Ο Σεβ. Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κύριλλος χοροστάτησε στην 
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ακολουθία του Όρθρου, ευλόγησε τους άρτους και στη συνέχεια τέλεσε τη Θεία 
Λειτουργία και κήρυξε επίκαιρα τον θείο λόγο.

Στην εμπνευσμένη και από καρδίας ομιλία του, κατά τη διάρκεια του 
«Κοινωνικού», ο Σεβ. Μητροπολίτης κ. Κύριλλος μίλησε για την 
προσωπικότητα και το έργο του «Θεολόγου, επιστηθίου φίλου, Παρθένου και 
ηγαπημένου μαθητού» του Κυρίου μας, κάνοντας ιδαίτερη αναφορά στη 
διδασκαλία του ως Ευαγγελιστού της αγάπης ότι ο Θεός είναι αγάπη, κι όποιος ζει 
μέσα στην αγάπη, ζει μέσα στο Θεό. Όπως επίσης τόνισε είναι ο θεοδίδακτος 
μαθητής του Κυρίου, τον οποίο ακολούθηκε ακόμα και στη Σταύρωσή Του, όπου ο Ι. 
Χριστός του ανέθεσε την προστασία της Παναγίας Μητέρας Του, την οποία και 
διακόνησε μέχρι την ένδοξη κοίμησή της.

Ακόμα, ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στο θεύμα της ανάδυσης της κόνεως, του 
μάννα, από τον τάφο του αγίου και την ένδοξη μετάστασή του και ευχήθηκε 
εγκάρδια όλοι να ακολουθήσουμε το παράδειγμα θυσιαστικής αγάπης 
αυταπάρνησης και ακλόνητης πίστης του και να εφαρμόσουμε στη ζωή μας τη 
διδασκαλία του.

Στο τέλος της Αρχιερατικής Θείας Λειτουργίας ο Σεβ. Μητροπολίτης κ. Κύριλλος 
χειροθέτησε σε Αναγνώστη τον κ. Εμμανουήλ Στρατάκη, ο οποίος διακονεί 
στό αριστερό αναλόγιο του πανηγυρίζοντος ναού και Εκκλησιάρχη τον κ. 
Σπυρίδωνα Χριστινάκη, επί πολλά έτη διακονούντα ως νεωκόρο στο Ιερό Βήμα 
του ναού, και τους ευχήθηκε να έχουν υγεία ψυχής και σώματος για να συνεχίσουν 
με τον ίδιο ζήλο την αδιάλειπτη διακονία τους στην Ενορία Νέας Ανατολής.

Στην Αρχιερατική Θεία Λειτουργία έλαβαν μέρος ο Αιδεσ. Πρωτ. Σάββας 
Λιναρδάκης, Εφημέριος της Ενορίας Παναγίας Ελεούσης Ιεράπετρας και Αρχιερατ. 
Επίτροπος Β΄ Αρχιερατικής Περιφερείας, ο Αιδεσ. Οικονόμος π. Αντώνιος Κανάρης, 
συνταξιούχος Εφημέριος, ο Αιδεσιμολ. Οικονόμος π. Ελευθέριος Δαργάκης, 
Εφημέριος Ενρορίας Μύρτου, ο Αιδεσ. Ιερεύς Εμμανουήλ Προϊστάκης, Εφημέριος 
της Ενορίας Νέας Ανατολής, ο Αιδεσιμολ. Ιερεύς Γεώργιος Σμυρνιωτάκης και ο 
Διάκονος Θεμιστοκλής Μπεϊνάς, ενώ τους ύμνους απέδωσαν μελωδικότατα ο 
Πρωτοψάλτης και Δ/ντής της Σχολής Βυζ/νής Μουσικής της Ι. Μητροπόλεως κ. Ιω. 
Αρώνης με τους συνεργάτες του, καθώς και οι ιεροψάλτες του ναού στον αριστερό 
χορό.

Την πανήγυρη του ναού τίμησαν με την παρουσία τους ο Δήμαρχος Ιεράπετρας κ. 
Εμμανουήλ Φραγκούλης, οι Αντιδήμαρχοι κ.κ. Γεώργιος Κουγιουμουτζάκης και 
Φωτεινή Περακάκη, ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Ανατολής κ. Βασίλειος 
Ζαχαρόπουλος, πολλοί ενορίτες και άλλοι πιστοί της ευρύτερης περιοχής της 



Ιεράπετρας.






